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Галузь наукових досліджень в Україні переживає тривожні часи. Ми є свідками 
трансформаційних процесів, які не завжди та не у всіх аспектах є контрольованими. Назріла 
потреба у проведенні загальноукраїнських заходів за участі всіх сторін, зацікавлених в успішному 
функціонуванні галузі наукових досліджень, і обговоренні проблем – як вже наявних, так і 
потенційних. Керуючись такою мотивацією, Виконавча рада Української науково-дослідницької 
асоціації у партнерстві з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і 
технологій ініціювали проведення 19-25 вересня 2021 року у Львові першої Всеукраїнської 
конференції наукових дослідників. Мета Конференції – зібрати разом активно працюючих 
українських наукових дослідників – представників різних наукових напрямків зі всіх галузей 
науки та надати їм майданчик як для виступів та дискусій щодо актуальних наукових проблем у 
рамках спеціалізованих наукових секцій, так і для обговорення особливостей функціонування 
наукової сфери України в цілому – у форматі пленарних сесій та панельних дискусій за участі 
членів Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій та інших 
зацікавлених сторін.  
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РЕГІОСЕЛЕКТИВНІСТЬ ГАЛОГЕНУВАННЯ N(3)-ЗАМІЩЕНИХ  

2-АЛКЕНІЛ(АЛКІНІЛ)ТІО-7-ТРИФЛУОРОМЕТИЛХІНАЗОЛІН-4(3Н)-ОНІВ 

Діана Кут, Микола Кут, Михайло Онисько, Василь Лендєл 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 
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Відомо, що хіназоліновий фрагмент є структурним елементом багатьох 

природних алкалоїдів. Перспективним методом синтезу конденсованих похідних 

хіназоліну є метод електрофільної внутрішньомолекулярної циклізації (ЕВЦ). Метою 

даної роботи є дослідження регіоселективності електрофільної гетероциклізації аленіль-

них(алкінільних) тіоетерів 7-CF3-заміщеного хіназолін-4-ону під впливом галогенів.  

В якості об’єктів дослідження регіонаправленості реакції ЕВЦ використано 2-

аліл(металіл,пропаргіл)тіо-3-метил(феніл)-7-трифлуорометилхіназолін-4(3Н)-они 1-6. 

Вибір таких об’єктів мотивується наявністю тільки одного додаткового 

нуклеофільного центру для циклізації – ендоциклічного атому Нітрогену в положенні 

1 піримідинового циклу. Встановлено, що галогенування алкенільних тіоетерів 1-4 

двократним надлишком брому або йоду в середовищі хлороформу приводить до 

регіоселективного анелювання тіазолінового циклу до остова хіназоліну з утворен-

ням трициклічних ангулярних структур 7-14 ― тригалогенонієвих солей 1-галогено-

метил-4-метил(феніл)-5-оксо-8-трифлуорометил-1,2,4,5-тетрагідротіазоло[3,2-

a]хіназоліну. Знайдений напрямок циклізації може бути поширений на пропаргільні 

тіоетери 5,6, що відкриває зручний шлях до синтезу галогеновмісних конденсованих 

тіазолінохіназолінів 15-18 з екзоциклічною галогенометиліденовою групою.  

 

Таким чином, досліджено регіохімію галогенування алкенільних(алкінільних) 

тіоетерів функціонально заміщеного хіназолін-4-ону та отримано потенційно 

біологічно активні тригалогенонієві солі тіазолінохіназоліну ангулярної будови. 
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